
1) Zopakujte si ze sešitu témata zákon zachování hmotnosti a chemické 

reakce. 

2) Důležitý je rozdíl mezi schématem chemické reakce a chemickou rovnicí.  

3) Zkuste tato schémata chemických reakcí upravit na chemické rovnice        

(čísla před značky a vzorce pište tužkou). 

Fe         +       HCl   ----→    FeCl2       +       H2  

SO2      +       O2    ----→    SO3 

KOH     +       CO2   ----→    K2CO3    +        H2O 

NH3      ----→        H2     +    N2 

4) Tam kde to jde si ústně ze vzorců udělejte názvy. 

5) Snažte se poctivě, ve čtvrtek v půlhodinové online hodině téma 

dovysvětlíme. 


